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ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΣΙΜΑΤΗ, ΑΠΟ ΤΟΝ Ε.Ο.Α.Ε.Ν. 

Για την πολυετή προσφορά του στον Επιμελητηριακό Θεσμό και την επιχειρηματική κοινότητα 

βραβεύτηκε ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Γεώργιος 

Κασιμάτης, από τον Επιμελητηριακό Όμιλο Ανάπτυξης Ελληνικών Νησιών (Ε.Ο.Α.Ε.Ν.), στο πλαίσιο 

της 32ης Γενικής Συνέλευσής του, η οποία έλαβε χώρα το Σάββατο 9 Μαρτίου 2013, στην έδρα του, 

τη Χίο. «Χαίρομαι ιδιαιτέρως, αφενός γιατί αυτό το βραβείο προέρχεται από έναν Επιμελητηριακό 

Όμιλο ο σκοπός του οποίου είναι υψίστης σημασίας για την ανάπτυξη των νησιών μας,  αφετέρου 

γιατί βρίσκομαι στην πανέμορφη Χίο. Γνωρίζουμε όλοι τα ξεχωριστά προβλήματα που 

αντιμετωπίζουν τα νησιά μας, τα οποία δυστυχώς εντείνονται λόγω της οικονομικής κρίσης. Η 

"νησιωτικότητα" πρέπει από πρόβλημα, να γίνει συγκριτικό πλεονέκτημα. Η διαφορετικότητα των 

νησιών μας, καθώς επίσης και η επίλυση των προβλημάτων τους αποτελεί πρόκληση για όλους 

τους αρμόδιους φορείς. Επιβάλλεται περισσότερο από κάθε άλλη φορά ο πολίτης, ο 

επαγγελματίας, ο εργαζόμενος νησιώτης να έχει τις ίδιες δυνατότητες με τον κάτοικο της 

ηπειρωτικής χώρας. Η λέξη "κλειδί" κατά τη γνώμη μου είναι η συνεργασία» ανέφερε, μεταξύ 

άλλων, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Γ. Κασιμάτης. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους,  ο 

Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Νησιών INSULEUR, κ. Juan Gual, καθώς και εκπρόσωποι των 

τοπικών αρχών και των Επιμελητηρίων της χώρας.  

 

ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ: ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ 15% ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ  

Υπέρ ενός ενιαίου φόρου 15% για την επιχειρηματικότητα τάχθηκε ο Πρωθυπουργός Αντώνης 
Σαμαράς, κατά την ομιλία του σε διεθνές επιχειρηματικό συνέδριο. Ο κ. Σαμαράς υποστήριξε ότι ο 
μόνος τρόπος για να βγει η χώρα από την κρίση είναι μέσα από την επιχειρηματικότητα, την 
ιδιωτική πρωτοβουλία και την στροφή στην ανταγωνιστικότητα. «Η Ελλάδα μέσα στα δύσκολα 
που περνά, ευνοεί την ανάπτυξη των επιχειρήσεων» συμπλήρωσε χαρακτηριστικά ενώ έθεσε ως 
βασικό ζητούμενο το να παραμείνει η χώρα στη σφαίρα της αξιοπιστίας. Σύμφωνα με τον 
Πρωθυπουργό βασικά ζητήματα είναι πλέον το πρόβλημα της ρευστότητας στην αγορά και η 
ανάγκη αύξησης της επιχειρηματικότητας. Παρουσιάζοντας τις δράσεις για τη τόνωση της 
ρευστότητας, αναφέρθηκε σε προγράμματα για την ενίσχυση του εμπορίου, της μεταποίησης, του 
τουρισμού και της πληροφορικής. Ο κ. Σαμαράς ανακοίνωσε πως στα τέλη Απριλίου ξεκινά ένα 
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πρόγραμμα παροχής εγγυήσεων, που ανακυκλούμενες θα φτάνουν το 1,5 δις € έτσι ώστε να 
στηριχθούν οι εξαγωγικές δραστηριότητες ενώ μπαίνει σε εφαρμογή και πρόγραμμα εγγυητικών 
επιστολών. Αναφερόμενος στο νέο επενδυτικό νόμο, έκανε λόγο για καινοτόμες ιδέες και 
πρωτοβουλίες που θα αλλάξουν το κλίμα, επισημαίνοντας την ανάγκη να υπάρξει ένα συμβόλαιο 
μεταξύ των ανθρώπων που θέλουν να δημιουργήσουν και της πολιτείας. Ο Πρωθυπουργός 
ανακοίνωσε πως προωθούνται άμεσα 25 παρεμβάσεις για την απλοποίηση των εξαγωγών, με 
παράλληλη κατάργηση σειράς εμποδίων που μέχρι τώρα δημιουργούσαν προβλήματα. 

 

ΕΛΣΤΑΤ: «ΒΟΥΤΙΑ» ΤΟΥ Α.Ε.Π. 

Στο 5,7% διαμορφώθηκε η μείωση του Ακαθάριστου Εγχώριου Προϊόντος, σε όρους όγκου, το 
τέταρτο τρίμηνο του 2012 σε σχέση με το αντίστοιχο διάστημα του 2011, έναντι μείωσης 6% που 
είχε υπολογισθεί αρχικά στα μέσα Φεβρουαρίου. Σύμφωνα με την Ελληνική Στατιστική Αρχή, η 
διαφορά αυτή είναι αποτέλεσμα της χρησιμοποίησης στοιχείων που δεν ήταν διαθέσιμα κατά την 
πρώτη εκτίμηση. Τα στοιχεία αυτά είναι είτε μηνιαία (όπως στοιχεία του Δεκεμβρίου για 
εισαγωγές και εξαγωγές), είτε τριμηνιαία (όπως δείκτες κύκλου εργασιών των κλάδων των 
υπηρεσιών και στοιχεία της έρευνας εργατικού δυναμικού). 
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